
Σε ΦΕΚ το πρόγραμμα για τις 5.500 προσλήψεις ανέρ-γων πτυχιούχων στο Δημόσιο

Δημοσιεύτηκε το ΦΕΚ που περιλαμβάνει το ειδικό πρόγ-ραμμα απασχόλησης για 5.
500 άνεργους
πτυχιούχους ανώτατων εκπαιδευτικών και τεχνολογικών...

      

ιδρυμάτων, ηλικίας 22-29 ετών, σε Υπουργεία και εποπτευόμενους δημόσιους
φορείς.
Την έναρξη του συγκεκριμένου προγράμματος είχε προαναγγείλει η aftodioikisi.gr
και μετά τη δημοσίευση και του ΦΕΚ, ξεκινούν οι σχετικές διαδικασίες.
Όπως προαναφέραμε, πρόκειται για το ειδικό πρόγραμμα απασχόλησης για
άνεργους πτυχιούχους ανώτατων εκπαιδευτικών και τεχνολογικών ιδρυμάτων
ηλικίας 22-29 ετών σε Υπουργεία και εποπτευόμενους δημόσιους φορείς, που
υλοποιεί ο ΟΑΕΔ.
Το πρόγραμμα έχει ως στόχο:
• την άμεση απόκτηση εργασιακής εμπειρίας στο επιστημονικό τους αντικείμενο,
• την θεσμική αναβάθμιση του δημοσίου μέσω συγκεκριμένων project που εκτελεί
υψηλά καταρτισμένο νέο εργατικό δυναμικό και
• την αντιμετώπιση του φαινομένου της διαρροής του επιστημονικού δυναμικού
νεαρής ηλικία σε άλλες χώρες προς αναζήτηση εργασίας.
Η διάρκεια του πρόγραμμα είναι 12 μήνες:
Οι ακαθάριστες μηνιαίες αμοιβές των ωφελουμένων ορίζονται:
— για την κατηγορία Π.Ε. έως τα 1.040 ευρώ
— για την κατηγορία Τ.Ε. έως τα 990 ευρώ
— για ωφελούμενους οι οποίοι διαθέτουν μεταπτυχιακό τίτλο ή διδακτορικό
δίπλωμα, οι ανωτέρω αποδοχές προσαυξάνονται μηνιαίως κατά 50 ευρώ ή 100
ευρώ αντίστοιχα.
Οι ωφελούμενοι θα έχουν την δυνατότητα να απασχοληθούν σε υπουργεία και σε
εποπτευόμενους δημόσιους φορείς ενώ οι αποδοχές θα είναι στο ύψος ενός
πρώτο-προσλαμβανόμενου στον δημόσιο τομέα της κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ.
Οι άνεργοι θα πρέπει να διαθέτουν πτυχίο ΑΕΙ και ΤΕΙ.
Τα κριτήρια κατάταξης των ωφελουμένων είναι τα ακόλουθα:
α) χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας ωφελουμένου, με
ανώτατο όριο τους 24 μήνες, β) ετήσιο εισόδημα ατομικό ή οικογενειακό, γ)
μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών, δ) διδακτορικός τίτλος σπουδών, ε) εγγραφή στα
Μητρώα ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ και στ) ιδιότητα του δικαιούχου Κοινωνικού
Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ). 3. Το σύστημα επιλογής βασίζεται στη
μοριοδότηση των παραπάνω κριτηρίων, στον καθορισμό τυχόν δικαιολογητικών
που πρέπει να υποβληθούν από τους δυνητικά ωφελούμενους και στη βαθμολόγηση,
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κατάταξη και τοποθέτηση των υποψηφίων σε αντίστοιχες θέσεις με τη χρήση
μηχανογραφικού λογισμικού.
Η ηλεκτρονική αίτηση θα βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Οργανισμού
(www.oaed.gr).
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